
SEHR GEEHRTER NEUKUNDE,  

wir bedanken uns herzlich für Ihr Interesse an den Produkten und Leistungen der onvista bank. Mit der Entscheidung für die onvista bank haben Sie eine sehr 
gute Wahl getroffen. 

SO EINFACH UND SCHNELL GEHT ES JETZT FÜR SIE WEITER...

EINZUREICHENDE UNTERLAGEN WAS ZU TUN IST ERLEDIGT

Antrag auf Eröffnung eines Einzel-/ 
Gemeinschaftsdepots 

1. Bitte füllen Sie den Antrag direkt am PC aus und prüfen Sie Ihre Angaben auf Richtigkeit
2. An den mit X markierten Stellen unterschreiben (2x in diesem Dokument)

Falls eine Steuerpflicht außerhalb 
Deutschlands besteht

auf Seite 2 des Formulars:
1. Eintragen der Länder, in denen Sie steuerpflichtig sind 
2. Eintragen der Steuer-Identifikationsnummern (TIN) für die Länder, in denen Sie steuerpflichtig sind
(ohne Angabe der TIN(s) ist die Depoteröffnung nicht möglich)

Identitätsfeststellung zur 
Legitimation

Nach Einsendung Ihrer Unterlagen, erhalten Sie - sofern für Sie zutreffend - eine Bestätigungs-E-Mail 
mit Ihrer persönlichen Vorgangsnummer für die Legitimation und den Link zum PostID Portal. 
Zur Legitimation stehen Ihnen zwei Verfahren zur Verfügung:

1. VIDEOIDENT: Um sich per Video-Chat von zuhause oder unterwegs per Web-Anwendung oder 
App von Ihrem Smartphone zu legitimieren, benötigen Sie lediglich Ihre persönliche Vorgangsnummer. 
Diese erhalten Sie in Ihrer Bestätigungs-E-Mail nach Einsendung Ihrer Unterlagen sowie den Link zum 
PostID Portal, um die Legitimation via VideoIdent durchzuführen. Halten Sie zudem bitte Ihren gültigen 
Personalausweis oder Reisepass bereit. 

2. Legitimation mit Formular
Alternativ haben Sie die Möglichkeit sich bei einem Kreditinstitut, Rechtsanwalt oder Notar zu legiti-
mieren. Nutzen Sie dafür bitte das Legitimations-Formular unter folgendem Link: https://www.onvista-
bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/011-legitimation-ausland.pdf 

Unterschreiben des Formulars zur Legitimation für im Ausland lebende Kontoinhaber (identisch wie 
auf dem Personalausweis/Reisepass und auf den Depoteröffnungsunterlagen)

Versand der Unterlagen Nach erfolgter Legitimation senden Sie bitte die folgenden Unterlagen an die onvista bank:
- Ausgefüllter und unterschriebener (2 Unterschriften) Eröffnungsantrag
- Kopie des Ausweises/Reisepasses, der für die Legitimation verwendet wurde
- Kopie der Meldebescheinigung (nicht älter als 6 Monate) und bei Staatsangehörigkeit eines nicht 
EU-Landes, Kopie des unbefristeten Aufenthaltstitels

FOLGENDE UNTERLAGEN REICHEN SIE BITTE BEI DER ONVISTA BANK EIN
Wenn Sie die folgenden Punkte erledigt haben, sind Ihre Depoteröffnungsunterlagen vollständig und können schnellstmöglich bearbeitet werden.

Möchten Sie einen Depotübertrag einreichen?  
Die Unterlagen dafür können Sie sich ganz einfach auf unserer Webseite herunterladen und ausdrucken. Sie finden diese unter folgendem Link: 
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/031-depot-uebertrag.pdf

Wir freuen uns auf eine angenehme Geschäftsbeziehung!

Sollten Sie weitere Fragen haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung! 

Ihr Team der onvista bank

onvista bank
Interessentenservice
Solmsstraße 83
60486 Frankfurt am Main
Deutschland
T: (069) 71 07 – 500		
info@onvista-bank.de

onvista bank ist eine Marke der Commerzbank AG
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Vorname*

Name*

Geburtsort*

Geburtsname*

Geburtsdatum*

Straße* (Meldeadresse)

PLZ, Ort* (Meldeadresse)

Land*

Staatsangehörigkeit*

Hausnr.*

ANTRAG AUF ERÖFFNUNG EINES 5 EURO-FESTPREIS 
EINZEL-/ GEMEINSCHAFTSDEPOTS

Anrede         �Frau          �Herr            �Titel          �Dr.          �Prof.

Ggf. abweichende Versandadresse, Straße

Telefon (tagsüber erreichbar)*

Telefon, mobil

Geburtsland*

Ich/ Wir beantrage(n) die Eröffnung eines Depots inklusive Verrechnungskonto für sämtliche Wertpapiergeschäfte bei der onvista bank. Hinweis für 
Gemeinschaftsdepots: Die onvista bank eröffnet ausschließlich ODER-Konten; alle Kontoinhaber sind gleichberechtigt, d.h. einzeln verfügungsbe-
rechtigt.

PERSÖNLICHE ANGABEN (Ihre amtliche Meldeadresse, wie in Ihrem Personalausweis vermerkt)
Bitte füllen Sie die mit * gekennzeichneten Felder aus. Diese Felder beinhalten Pflichtangaben, die wir zur Eröffnung des Depots/Kontos zwingend
benötigen. Alle übrigen Angaben sind freiwillig und werden nur zu statistischen Zwecken erhoben.

		 					   Depotart:	 5 EUR-Festpreis				  	

E-Mail*

Sind beide Auftragssteller miteinander verheiratet oder verpartnert?        Ja     Nein 

1. Depot-/ Kontoinhaber

Persönliche Angaben

Kontaktdaten

Bundesland

Hausnr.

PLZ, Ort

Land Bundesland

Vorname*

Name*

Geburtsort*

Geburtsname*

Geburtsdatum*

Staatsangehörigkeit*

Anrede         �Frau          �Herr            �Titel          �Dr.          �Prof.

Geburtsland*

Persönliche Angaben

2. Depot-/ Kontoinhaber

Straße* (Meldeadresse)

PLZ, Ort* (Meldeadresse)

Land*

Hausnr.*Ggf. abweichende Versandadresse, Straße

Telefon (tagsüber erreichbar)*

Telefon, mobil

E-Mail*

Kontaktdaten

Bundesland

Hausnr.

PLZ, Ort

Land Bundesland

Bitte diese Seite an die onvista bank senden.

ggf. weitere Vornamen ggf. weitere Vornamen

Falls Sie bereits ein Depot bei uns haben:

Zweites Depot

Bitte beachten Sie, stets die hinterlegte E-Mail-Adresse für die Kommunikation mit der onvista bank zu nutzen.
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Kontoinhaber*

Kontonummer*

IBAN*

Bankleitzahl*

BIC*

Name des Kreditinstitutes* Sitz des Kreditinstitutes*

REFERENZKONTO BEI IHRER HAUSBANK
Überweisungen von Ihrem Verrechnungskonto bei der onvista bank werden grundsätzlich zugunsten Ihres nachfolgenden Referenzkontos vorgenommen. 
Das Referenzkonto kann durch schriftliche Anzeige gegenüber der onvista bank geändert werden. Der Kontoinhaber des Referenzkontos muss mit dem 
bzw. den Antragsteller(n) oder einem der Antragsteller übereinstimmen.

STEUERANGABEN

DEUTSCHE STEUER-IDENTIFIKATIONSNUMMER 
Geben Sie bitte Ihre 11-stellige deutsche Steuer-ID bei der Aktivierung Ihres Depots (beim ersten Login) im Webtrading an. Aufgrund von rechtlichen 
Vorgaben sind wir verpflichtet, Ihre Steuer-Identifikationsnummer zu erheben. Bitte aktivieren Sie Ihr Depot innerhalb von zwei Wochen nach Erhalt Ihrer Zu-
gangsdaten. Sollten Sie Ihr Depot nicht innerhalb dieser Frist aktiviert haben, werden wir die Steuer-Identifikationsnummer durch eine entsprechende Abfrage 
beim Bundeszentralamt für Steuern (BZSt) einholen. Die onvista bank behält sich vor, die von Ihnen beantragten Depots/Konten wieder aufzulösen, wenn Sie 
Ihr Depot nicht innerhalb von zehn (10) Monaten nach Eingang des Kontoeröffnungsantrages bei der onvista bank aktiviert haben.

STEUERLICHE ANSÄSSIGKEIT 
Sind Sie ausschließlich in Deutschland steuerpflichtig?

1. Depot-/ Kontoinhaber 2. Depot-/ Kontoinhaber

  ja   nein					 ja                      nein

Besteht eine Steuerpflicht außerhalb von Deutschland, geben Sie bitte nachfolgend alle Länder an (einschließlich USA), in denen Sie steuerpflichtig sind, 
sowie Ihre jeweilige Steuer-Identifikationsnummer.  

Unter folgendem Link finden Sie Informationen darüber, wo Sie Ihre TIN finden und welches Format diese hat: 
https://ec.europa.eu/taxation_customs/tin/tinByCountry.html?locale=de

Ich/ Wir bestätige(n), dass ich/ wir in den folgenden Ländern steuerlich ansässig bin/ sind (bitte handschriftlich ergänzen): 

Ich bin bereits onvista bank-Kunde mit folgendem User

Berufsgruppe*1

Branche*2

Weitere Informationen

Ich bin bereits onvista bank-Kunde mit folgendem User

Berufsgruppe*1

Branche*2

Weitere Informationen

1 Mögliche Berufsgruppen: Arbeiter/in, Angestellte/r, Leitender/r Angestellte/r, Anwalt/Notar, Arzt/Ärztin, Beamte/r, Hausfrau/Hausmann, Handwerker/in, Privatier, Rentner/in, Schüler/
Student/Azubi, Selbständiger, Wehrdienst/Zivildienst

2 Mögliche Branchen: Baugewerbe/Montage, Chemie/Pharma, Erziehung/Unterricht, Finanzdienstleistung/Versicherung, Forschung/Wissenschaft, Gastgewerbe/Touristik, Gesundheits-/
Veterinär-/Sozialwesen, Groß-/Einzelhandel, Grundstücks-/Wohnungswesen, Herstellung von Investitions-/Konsumgütern, Kirchliche Einrichtungen, Kommerzielle und private Dienstlei-
stungen, Kunst/Kultur/Sport/Unterhaltung, Land- und Forstwirtschaft, Marketing/Medien/Werbung/Verlag/Druck, Telekommunikation/IT, Transport/Verkehr, Umwelt/Natur, 
Ver-/Entsorgung, Verbände/Rechts-/Steuerberatung, Ämter/Behörden und öffentlicher Dienst

Land Steuer-Identifikationsnummer (TIN)

Bitte diese Seite an die onvista bank senden.

Land Steuer-Identifikationsnummer (TIN)

Land Steuer-Identifikationsnummer (TIN)

Land Steuer-Identifikationsnummer (TIN)

1.Depot-/ Kontoinhaber

2.Depot-/ Kontoinhaber
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Einbeziehung der Geschäftsbedingungen
Maßgebend für die Geschäftsbeziehung sind die Geschäftsbedingungen der onvista bank.

Vereinbarung über die Nutzung des Postbox-Services sowie des Online Banking Systems zur Kontoinformation 
Ich bin/ Wir sind ausdrücklich damit einverstanden, dass die onvista bank mir/ uns alle erforderlichen, ggf. auch termingebundenen Informationen sowie die 
Bankpost für alle unter meinem/ unserem User geführten Konten und Depots zum Abruf in der für mich/ uns von der onvista bank kostenlos eingerichteten 
elektronischen Postbox oder Nachrichtenfunktion (zugänglich im Webtrading) bereitstellt. Hierunter fallen insbesondere, aber nicht ausschließlich, die nachfol-
gend aufgezählten Dokumente:

Postbox:		   • Konto- und Depotauszüge	 • Derivate Abrechnungen 	 • Quartalsreportings
Nachrichtenfunktion: 	  • Ex-ante Kostenübersichten	 • Verlustschwellenreportings 

Über Überweisungen, die die onvista bank für mich/ uns bis zur Übersendung des jeweils nächsten Kontoauszuges ausführt, informiert mich/ uns die 
onvista bank über die zur Verfügung gestellten Online Banking Systeme. Mir/ Uns ist bewusst, dass wir jederzeit von dieser ausdrücklich getroffenen Wahl 
abweichen können und die Versandart jederzeit dahingehend ändern können, dass ich/ wir unsere Dokumente zusätzlich auf dem Postweg erhalte(n). Die 
zusätzliche Versendung per Post ist grundsätzlich portopflichtig für Konto- und Depotauszüge sowie Wertpapierabrechnungen (siehe aktuelles Preisverzeich-
nis). Ich bin/ Wir sind verpflichtet, meine/ unsere Dokumente in der Postbox regelmäßig zu prüfen, es gelten insbesondere die Ziffern 7.2 sowie 11.4 und 11.5 
der Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

Jahressteuerbescheinigung (deutsche Abgeltungssteuer)
Ich/ Wir beauftrage(n) die onvista bank für mein/ unser Depot keine Einzelsteuerbescheinigung zu erstellen, sondern diese pro Kalenderjahr durch eine
Jahressteuerbescheinigung zu ersetzen.

Ausschluss der Anlageberatung
Die onvista bank erbringt dem Kunden gegenüber keinerlei Beratungsleistung, sondern führt als Online Broker die vom Kunden erteilten Aufträge
lediglich aus. Sofern die onvista bank dem Kunden Informationen zukommen lässt, die über die Anforderungen des WpHG hinausgehen,
z. B. durch Marktkommentare, Charts oder Analysen, so stellen diese Informationen keinerlei Anlageberatung dar, sondern sollen lediglich die
selbstständige Anlageentscheidung des Kunden erleichtern.

FÜR DIE DEPOT-/ KONTOERÖFFNUNG MIT DER ONVISTA BANK GELTEN NACHFOLGENDE VEREINBARUNGEN

Bitte diese Seite an die onvista bank senden.

ABKLÄRUNG DES WIRTSCHAFTLICHEN BERECHTIGTEN
Das Konto/Depot bei der onvista bank wird ausschließlich für private Zwecke geführt. Ich/ Wir bestätige(n), dass ich/ wir im eigenen wirtschaftlichen 
Interesse, nicht auf fremde Veranlassung und nicht auf fremde Rechnung (insb. nicht als Treuhänder) handele(n). 

Verpflichtungserklärung
Ich/ Wir erkläre(n), dass ich/ wir alle Angaben in dieser Selbstauskunft nach bestem Wissen und Gewissen vollständig und korrekt gemacht habe(n). 
Ich/ Wir verpflichte(n) mich/ uns, bei Änderungen dieser Angaben der onvista bank umgehend (innerhalb von zwei Wochen) eine neue Selbstauskunft zu 
übersenden.

Die onvista bank ist gesetzlich verpflichtet, Informationen aus diesem Formular und solche zu den finanziellen Verhältnissen des Kontoinhabers bei der Bank 
jährlich an das BZSt zu melden. Diese Informationen werden mit den Steuerbehörden der teilnehmenden Länder, in denen der/ die Kontoinhaber steuerlich 
ansässig ist/ sind, ausgetauscht. Bitte beachten Sie: Die onvista bank kann nur Gemeinschaftsdepots eröffnen, bei denen entweder beide Inhaber 
ausschließlich eine deutsche steuerliche Ansässigkeit, oder beide Inhaber ausschließlich die gleiche ausländische steuerliche Ansässigkeit haben.

Aufzeichnung von Telefongesprächen
Die onvista bank ist verpflichtet, Telefongespräche im Zusammenhang mit möglichen Wertpapiertransaktionen aufzuzeichnen. Die onvista bank wird 
die Telefonaufzeichnungen fünf (5) Jahre aufbewahren. In Einzelfällen kann auf Weisung der Aufsichtsbehörden die Aufbewahrungspflicht auf sieben 
(7) Jahre verlängert werden; in Streitfällen gegebenenfalls bis zur endgültigen Beendigung der Angelegenheit. Sie können die Herausgabe einer Auf-
zeichnung der mit Ihnen geführten Telefongespräche verlangen. Es ist jederzeit für Sie möglich, der Aufzeichnung der mit der onvista bank geführten
Telefongespräche für die Zukunft zu widersprechen. Der Widerspruch ist zu richten an: onvista bank, Solmsstraße 83, 60486 Frankfurt am Main,
E-Mail: service@onvista-bank.de. Wir weisen darauf hin, dass Ihnen im Falle des Widerspruchs das Telefon-Banking einschließlich der telefonischen Order- 
und Auftragserteilung nicht zur Verfügung steht.

Behaltensvereinbarung über Zuwendungen
Im Rahmen der Geschäftstätigkeit der onvista bank kann die onvista bank Zuwendungen von Dritten, z.B. von Börsen, systematischen Internalisierern, 
Handelsplatzbetreibern, Fondsgesellschaften oder Wertpapieremissionshäusern, erhalten. Hierzu zählen volumenabhängige Vertriebsfolgeprovisionen sowie 
Vertriebsprovisionen, die von den jeweiligen Wertpapieremittenten in Form von Platzierungsprovisionen, entsprechenden Abschlägen auf den Emissionspreis 
(Discount/Rabatt) oder Vertriebsfolgeprovisionen an die onvista bank gezahlt werden. Sofern die onvista bank ihren Kunden die Möglichkeit bietet, Neuemis-
sionen zu zeichnen, kann die onvista bank für die Vermarktung der Platzierung vom Emittenten ebenfalls eine Vergütung erhalten. Die Bemessungsgrundla-
gen für die Berechnung der Zuwendungen können generell transaktions- oder volumenbezogen sein. 

Weitere Informationen sind in der Informationsschrift über die Bank dokumentiert.

Ich/ Wir vereinbare(n) mit der onvista bank, dass die vorgenannten Zuwendungen bei der onvista bank verbleiben. Zu diesem Zweck wird für
den Fall, dass mögliche Herausgabeansprüche des Kunden gegen die onvista bank auch die oben genannten Zuwendungen umfassen vereinbart,
dass ein solcher Anspruch des Kunden gegen die onvista bank auf Herausgabe der oben genannten Zuwendungen nicht entsteht, bzw. ich/ wir auf 
den etwaigen Herausgabeanspruch verzichte(n).

ANGABEN ZU EINER STEUERPFLICHT IN DEN USA
Ich bin US-Staatsbürger bzw. in den USA unbeschränkt steuerpflichtig.

1. Depot-/ Kontoinhaber 2. Depot-/ Kontoinhaber
  ja   nein					 ja                      nein

Hinweis: Eine unbeschränkte Steuerpflicht kann sich aus dem Besitz einer Greencard ergeben, wenn Sie sich länger als 183 Tage im Jahr in den USA auf-
halten oder den Wohnsitz in den USA haben oder in den USA geboren sind, oder aus sonstigen Gründen.
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Wichtiger Hinweis zur deutschen Kirchensteuer:
Der individuelle Status für den Einbehalt der Kirchensteuer wird jährlich nach der im Oktober stattfindenden Regelabfrage beim Bundeszentralamt für Steuern 
angepasst. Es wird der Stand vom 31.08. zugrunde gelegt und ab 01.01. des Folgejahres berücksichtigt. Unterjährige Berücksichtigungen/ Änderungen des 
Kirchensteuer-Status finden nicht statt. D.h., dass im ersten Jahr der Depoteröffnung kein Steuerabzug möglich ist. Geben Sie bitte ggf. Ihre Kirchensteuer-
pflicht im Rahmen der steuerlichen Veranlagung an.

Sofern Sie die Kirchensteuer auf abgeltend besteuerte Kapitalerträge nicht von uns, sondern von dem für Sie zuständigen Finanzamt erheben lassen 
möchten, können Sie der Übermittlung Ihrer Kirchensteuerdaten widersprechen (Sperrvermerk). Die Sperrvermerkserklärung müssen Sie auf einem amtlich 
vorgeschriebenen Vordruck beim BZSt einreichen (§ 51 Absatz 2c und 2e Einkommensteuergesetz (EStG)). Der Vordruck steht auf www.formulare-bfinv.de 
unter dem Stichwort `Kirchensteuer´ bereit. Die Sperrvermerkserklärung muss spätestens am 30. Juni des jeweiligen Kalenderjahres beim BZSt eingehen.

Widerrufsbelehrung

Abschnitt 1
Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen mittels einer eindeutigen Erklärung widerrufen. Die Frist begin-
nt nach Abschluss des Vertrags und nachdem Sie die Vertragsbestimmungen einschließlich der Allgemeinen Geschäftsbedingungen sowie alle nachstehend 
unter Abschnitt 2 aufgeführten Informationen auf einem dauerhaften Datenträger (z. B. Brief, E-Mail) erhalten haben. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an: 

			  onvista bank
			  Solmsstraße 83 
			  60486 Frankfurt am Main
			  E-Mail: service@onvista-bank.de

Abschnitt 2 
Für den Beginn der Widerrufsfrist erforderliche Informationen

Die Informationen im Sinne des Abschnitts 1 Satz 2 umfassen folgende Angaben:

1.	 die Identität des Unternehmers; anzugeben ist auch das öffentliche Unternehmensregister, dem der Rechtsträger eingetragen ist, und die zugehörige 		
	 Registernummer oder gleichwertige Kennung; 
2.	 die Hauptgeschäftstätigkeit des Unternehmers und die für seine Zulassung zuständige Aufsichtsbehörde; 
3.	 zur Anschrift
	 die ladungsfähige Anschrift des Unternehmers und jede andere Anschrift, die für die Geschäftsbeziehung zwischen dem Unternehmer und dem Verbrau-	
	 cher maßgeblich ist, bei juristischen Personen, Personenvereinigungen oder Personengruppen auch den Namen des Vertretungsberechtigten;
4.	 die wesentlichen Merkmale der Finanzdienstleitung sowie Informationen darüber, wie der Vertrag zustande kommt; 
5.	 den Gesamtpreis der Finanzdienstleistung einschließlich aller damit verbundenen Preisbestandteile sowie alle über den Unternehmer abgeführten Steu-		
	 ern oder, wenn kein genauer Preis angegeben werden kann, seine Berechnungsgrundlage, die dem Verbraucher eine Überprüfung des Preises             		
	 ermöglicht; 
6.	 gegebenenfalls zusätzlich anfallende Kosten sowie einen Hinweis auf mögliche weitere Steuern oder Kosten, die nicht über den Unternehmer abgeführt 	
	 oder von ihm in Rechnung gestellt werden; 
7.	 den Hinweis, dass sich die Finanzdienstleistung auf Finanzinstrumente bezieht, die wegen ihrer spezifischen Merkmale oder der durchzuführenden Vor-		
	 gänge mit speziellen Risiken behaftet sind oder deren Preis Schwankungen auf dem Finanzmarkt unterliegt, auf die der Unternehmer keinen Einfluss hat, 	
	 und dass in der Vergangenheit erwirtschaftete Erträge kein Indikator für künftige Erträge sind; 
8.	 Einzelheiten hinsichtlich der Zahlung und der Erfüllung; 
9.	 das Bestehen oder Nichtbestehen eines Widerrufsrechts sowie die Bedingungen, Einzelheiten der Ausübung, insbesondere Name und Anschrift         		
	 desjenigen, gegenüber dem der Widerruf zu erklären ist, und die Rechtsfolgen des Widerrufs einschließlich Informationen über den Betrag, den der 		
	 Verbraucher im Fall des Widerrufs für die erbrachte Leistung zu zahlen hat, sofern er zur Zahlung von Wertersatz verpflichtet ist (zugrundeliegende Vor-		
	 schrift: §357b des Bürgerlichen Gesetzbuchs); 
10.	die vertraglichen Kündigungsbedingungen einschließlich etwaiger Vertragsstrafen; 
11.	die Mitgliedsstaaten der Europäischen Union, deren Recht der Unternehmer der Aufnahme von Beziehungen zum Verbraucher vor Abschluss des Ver-		
	 trages zugrunde legt; 
12.	eine Vertragsklausel über das auf den Vertrag anwendbare Recht oder über das zuständige Gericht; 
13.	die Sprachen, in denen die Vertragsbedingungen und die in dieser Widerrufsbelehrung genannten Vorabinformationen mitgeteilt werden, sowie die Spra-	
	 chen, in denen sich der Unternehmer verpflichtet, mit Zustimmung des Verbrauchers die Kommunikation während der Laufzeit dieses Vertrages zu       		
	 führen; 
14.	den Hinweis, ob der Verbraucher ein außergerichtliches Beschwerde- und Rechtsbehelfsverfahren, dem der Unternehmer unterworfen ist, nutzen kann, 	
	 und gegebenenfalls dessen Zugangsvoraussetzungen; 
15.	das Bestehen eines Garantiefonds oder anderer Entschädigungsregelungen, die weder unter die gemäß der Richtlinie 2014/49/EU des Europäischen 		
	 Parlaments und des Rates vom 16. April 2014 über Einlagensicherungssysteme (ABl. L 173 vom 12.6.2014, S. 149; L 212 vom 18.7.2014, S. 47; L 309 		
	 vom 30.10.2014, S. 37) geschaffenen Einlagensicherungssysteme noch unter die gemäß der Richtlinie 97/9/EG des Europäischen Parlaments und des 		
	 Rates vom 3. März 1997 über Systeme für die Entschädigung der Anleger (ABl. L 84 vom 26.3.1997, S. 22) geschaffenen                                               		
	 Anlegerentschädigungssysteme fallen.

Bitte diese Seite an die onvista bank senden.
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Bitte diese Seite an die onvista bank senden.

Abschnitt 3 
Widerrufsfolgen

Im Fall eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Überziehen Sie Ihr Konto ohne eingeräumte Über-
ziehungsmöglichkeit oder überschreiten Sie die Ihnen eingeräumte Überziehungsmöglichkeit, so können wir von Ihnen über die Rückzahlung des Betrags der 
Überziehung oder Überschreitung hinaus weder Kosten noch Zinsen verlangen, wenn wir Sie nicht ordnungsgemäß über die Bedingungen und Folgen der 
Überziehung oder Überschreitung (z. B. anwendbarer Sollzinssatz, Kosten) informiert haben. Sie sind zur Zahlung von Wertersatz für die bis zum Widerruf 
erbrachte Dienstleistung verpflichtet, wenn Sie vor Abgabe Ihrer Vertragserklärung auf diese Rechtsfolge hingewiesen wurden und ausdrücklich zugestimmt 
haben, dass vor dem Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der Gegenleistung begonnen werden kann. Besteht eine Verpflichtung zur Zahlung von 
Wertersatz, kann dies dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf dennoch erfüllen müssen. Ihr 
Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht 
ausgeübt haben. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Diese Frist beginnt für Sie mit der Absendung 
Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.

Besondere Hinweise
Bei Widerruf dieses Vertrages sind Sie auch an einen mit diesem Vertrag zusammenhängenden Vertrag nicht mehr gebunden, wenn der zusammenhän-
gende Vertrag eine Leistung betrifft, die von uns oder einem Dritten auf der Grundlage einer Vereinbarung zwischen uns und dem Dritten erbracht wird.

Ende der Widerrufsbelehrung

Einwilligung für die Übermittlung werblicher Informationen (optional)
Nachfolgend kann ich durch Ankreuzen des jeweiligen Kästchens in die Nutzung meiner personenbezogenen Daten durch die onvista bank – eine 
Marke der Commerzbank AG - für Zwecke der Übermittlung werblicher Informationen per Telefon oder per E-Mail über Dienst- und Serviceleistungen, 
Produkte, Angebote sowie des Newsletters (dieser nur per E-Mail) der onvista bank einwilligen. Diese Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit für 
die Zukunft durch einfache Mitteilung (z. B. telefonisch, per E-Mail oder postalisch) widerrufen werden. Bis zu meinem Widerruf oder bis zur Been-
digung meiner Geschäftsverbindung bleibt meine Einwilligung wirksam. Durch meinen Widerruf oder die Beendigung meiner Geschäftsverbindung 
wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten nicht berührt. Informationen zu meinen Rechten als 
Betroffener, die Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten sowie weitere relevante Informationen zum Datenschutz kann ich den Datenschutzhinwei-
sen unter www.onvista-bank.de entnehmen.

Ich erteile nachfolgend jeweils meine Einwilligung:

1. Depot-/ Kontoinhaber						      2. Depot-/ Kontoinhaber	

 	für werbliche Informationen inklusive dem 				     für werbliche Informationen inklusive dem  
     	onvista bank Newsletter per E-Mail 					         onvista bank Newsletter per E-Mail 

 	für werbliche Informationen per Telefon				     für werbliche Informationen per Telefon		

Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von Daten zur Identifizierung
Mit meiner Unterschrift stimme ich der Übermittlung meiner personenbezogenen Daten (Angaben zur Person, steuerlicher Wohnsitz und Kontaktdaten) an die 
Deutsche Post AG, Charles-de-Gaulle-Straße 20, 53113 Bonn, zum Zwecke der Überprüfung meiner Identität zu. 
Die Datenschutzhinweise der Deutschen Post AG zum Identifizierungsverfahren finden Sie unter www.postident.de/datenschutz

RECHTLICHER HINWEIS
Die onvista bank ist eine Marke der Commerzbank AG, bei der Ihr Depot eröffnet wird.
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Haben Sie sich dieses Formular aus unserem „Online-Formularcenter“ selbst ausgedruckt, finden Sie dort auch unsere aktuellen Geschäftsbedingungen, 
das Preis- und Leistungsverzeichnis etc., deren Erhalt Sie mit Ihrer Unterschrift bestätigen. Bitte beachten Sie, dass eine Depot-/ Kontoeröffnung nur nach 
Abgabe der entsprechenden Empfangsbestätigung erfolgen kann.

Bitte beachten Sie, dass keine handschriftlichen Ergänzungen bzw. Änderungen vorgenommen werden dürfen (Ausnahmen sind Ergänzungen zu steuer-
lichen Ansässigkeiten auf Seite 2) und der QR-Code aufgedruckt sein muss.
Ihr Antrag kann ansonsten nicht automatisiert ausgelesen werden und wird nicht weiter bearbeitet. Wir bitten Sie, in diesem Fall die Beantragung erneut
vorzunehmen.

Name des 1. Konto-/ Depotinhabers in Druckschrift

Unterschrift des 1. Konto-/ Depotinhabers 

Ort/ Datum

Name des 2. Konto-/ Depotinhabers in Druckschrift

Unterschrift des 2. Konto-/ Depotinhabers 

Ort/ Datum

X X

Bestätigung der Richtigkeit meiner Angaben sowie Empfangsbestätigung: 
Ich/ Wir habe(n) jeweils ein Exemplar der nachstehenden Dokumente erhalten/heruntergeladen und deren Inhalt zur Kenntnis genommen.

- des Depot-/ Kontoeröffnungsantrages
- �der Informationen zum Depot-/ Kontovertrag und zu den damit verbundenen Dienstleistungen für den  

Verbraucher, inklusive der Widerrufsbelehrung nach Fernabsatzrecht - herunterzuladen unter dem folgenden Link: 
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/027-informationen-bank-dienstleistungen.pdf

- des Preis- und Leistungsverzeichnisses - herunterzuladen unter dem folgenden Link:
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/020.1-5EUR-festpreis-preis-leistungsverzeichnis.pdf

- der aktuellen Geschäftsbedingungen der onvista bank - herunterzuladen unter dem folgenden Link:
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/025-agb.pdf

- des Informationsbogens für den Einleger, - herunterzuladen unter dem folgenden Link:
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/169.2-informationsbogen-einleger.pdf

- des Erklärungstext zu Bail in-fähigen Produkten, - herunterzuladen unter dem folgenden Link:
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/176-erklaerungstext-bail-in.pdf

- des Datenschutzinformationsblattes  - herunterzuladen unter dem folgenden Link:
https://www.onvista-bank.de/files/dokumente/formulare/formularcenter/179-datenschutzinformationsblatt.pdf

Bitte diese Seite an die onvista bank senden.
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Bitte vollständig ausgefüllt und unterschrieben per Post an:

onvista bank 
	 Depotführung 

Solmsstraße 83 
60486 Frankfurt am Main 

	 Deutschland

Name

Geburtsdatum

VOLLMACHT FÜR GEMEINSCHAFTSKONTEN ZUM ABSCHLUSS
VON TERMINGESCHÄFTEN

1. Konto-/ Depotinhaber

Wir bevollmächtigen uns hiermit gegenseitig, jeweils einzeln, der onvista bank - eine Marke Commerzbank AG (nachfolgend „onvista bank“ ge-
nannt) in unserem Namen Aufträge zum Abschluss von Termingeschäften zu erteilen.

Jeder Kontoinhaber ist ferner berechtigt:

- die für uns erworbenen Rechte aus diesen Geschäften auszuüben bzw. in Anspruch zu nehmen,
- unsere sich daraus ergebenden Verpflichtungen zu Lasten unseres Kontos zu erfüllen,
- �über die onvista bank Aufträge zum Verkauf gelieferter Papiere zu erteilen und die im Zusammenhang mit diesen Geschäften erteilten

Abrechnungen, Kontoauszüge, Aufstellungen und sonstige Erklärungen von der onvista bank zu prüfen und/oder anzuerkennen.

Vorname

Ort/ Datum Ort/ Datum

Name des 1. Konto-/ Depotinhabers Name des 2. Konto-/ Depotinhabers

Name

GeburtsdatumVorname

2. Konto-/ Depotinhaber

Unterschrift des 1. Konto-/ Depotinhabers Unterschrift des 2. Konto-/ Depotinhabers

Anrede        �Frau         �Herr            �Titel          �Dr.         �Prof.

Anrede        �Frau         �Herr            �Titel          �Dr.         �Prof.

onvista bank - eine Marke der Commerzbank AG

Depotnummer (falls bereits vorhanden)

Bitte diese Seite an die onvista bank senden.
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LEGITIMATION FÜR IM AUSLAND LEBENDE KONTOINHABER 

UND BEVOLLMÄCHTIGTE  

IDENTIFICATION FOR ACCOUNT HOLDERS AND AUTHORIZED REPRESENTATIVE LIVING ABROAD 

ANGABEN ZUR PERSON/ PERSONAL DATA

AUSWEISDATEN/ DETAILS OF ID CARD OR PASSPORT

BESTÄTIGUNG DES IDENTIFIZIERENDEN KREDITINSTITUTES, RECHTSANWALTES ODER NOTARES: 

Die auftretende Person war während der Identifikation persönlich anwesend, hat ihren Ausweis/ Reisepass im Original vorgelegt und ihre Unter-
schrift vor uns geleistet. Die Daten des Ausweispapieres wurden korrekt in dieses Formular übertragen. Eine lesbare Kopie des Ausweispapieres 
ist diesem Formular beigefügt.

The appearing person was personally present during the identification procedure, presented his original identification document and signed this form in our 
presence. The data from the identification document was correctly inserted into this form. A readable copy of the identification document is attached to this 
form.

Sämtliche Vornamen/ All Names *

Nachname/ Surname *

Geburtsname/ Maiden Name *

Geburtsdatum/ Date of Birth *

Geburtsort/ Place of Birth *

Straße, Hausnr./ Street, Street Number *

PLZ, Ort/ ZIP Code, Place *

Land/ Country *

Unterschrift der auftretenden Person/ Signature of appearing person *

X

Unterschrift der legitimierenden Stelle/  
Signature of authorized institution

Ort, Datum/ Place, Date

Berechtige Stellen: Kreditinstitut, Rechtsanwalt und Notar
authorized institutions: credit institution, lawyer and notary

Personalausweis Nr./ Identity card No. ODER/OR Reisepass Nr./ Passport No. *

Ausstellungsdatum/ Date of Issue *

gültig bis/ valid until *

Ausstellungsort/ Place of issue *

Ausstellungsbehörde/ Issuing Authority *

Anrede/Title        �Frau         �Herr              �Dr.         �Prof.

Stempel/ Stamp

* PFLICHTFELDER/ REQUIRED FIELDS

Sehr geehrte Damen und Herren, wir möchten Sie bitten, die Identität der bei Ihnen auftretenden Person für uns festzustellen. Bitte verwenden 
Sie hierzu ausschließlich dieses Formular und fügen Sie diesem eine Kopie des Ausweisdokuments bei, das zur Identitätsfeststellung 
vorgelegen hat. 

Bitte beachten Sie, dass die bloße Beglaubigung der Echtheit der Unterschrift keine Identitätsfeststellung nach den Vorgaben des deutschen 
Geldwäschegesetzes und der Abgabenordnung darstellt. Es sind zwingend alle Felder dieses Formulars auszufüllen. Als Ausweisdokumente 
können nur gültige Reisepässe oder ein in einem EU-Staat ausgestellter gültiger Personalausweis akzeptiert werden. Ergibt sich die Meldea-
dresse der auftretenden Person nicht aus dem Ausweisdokument, ist sie bei dieser bitte zu erfragen und in dieses Formular zu übertragen.

Zum Abschluss dürfen wir Sie bitten, uns das ausgefüllte Formular inklusive der Kopie des Ausweisdokuments an die folgende Adresse zu 
senden: onvista bank Depotführung, Solmsstraße 83 in 60486 Frankfurt, Deutschland 

MELDEADRESSE / REGISTERED ADDRESS
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